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IIpo MeToa po3B’sA3aHHsA OAHOBMMIPHOI 32124l KOHBEKTUBHOI AUQY3il 4151 MO/1e-
Jieil ctany atMoc(epu

MareMaTtuuHi MOJIENi TIPOLIECIB Ta SBHIII, IO MAIOTh MicIie B aTMocdepi 3emMii, SIK MPaBHIIO, OITH-
cytotbcs piBHsSHHAMU HaB’e-Crokca, 30epekeHHs eHeprii TypOyIeHTHOCTI, CTaHy cepelloBHIa, (a3o-
BHX IEPEXO/IIB BOJIOTH, TEIUIO- Ta MaconepeHocy. B 3aranpHOMY BUTIAAKY OUTBIIICTH ITUX PIBHSHB €
TPbOXBUMIPDHUMHU PIBHSHHSMHU KOHBEKTHBHOI auy3ii. Ilicns 3acTOCyBaHHS A0 HUX PO3LICTIIICHHS 32
MMPOCTOPOBUMH HaIpsIMKaMH, TpoosiemMa epeKTUBHOI peasizaiii Mojesi 3BOJeThCS 10 €(hEeKTHBHOTO
PO3B’sI3aHHS MOCIIJOBHOCTI OJJHOBUMIPHHUX 33124 BUTIISTY

Z—L;+v(x,t)g—zzg(,u(x,t)g—Z)+f(x,t), ,u(x,t)ZO 0<x</, t>0, (1)
u(x,0)=n(x), 0<x<r, u(0,0)=alt), ult,t)=p>F), t>0. 2)

AHani3 ocobnuBoctel peanizanii 3agadi (1) — (2) mns 3ragaHux Mojenel 103BOJIuB chopmyItro-
BaTH BHMOTH JI0 YHCEIBHOTO METOAY PO3B’S3aHHS: NPUHHATHI TOYHICTH Ta OOMEXKEHHS Ha 4acOBHH
KpPOK; HEUYTJIUBICTh METOAY 0 3MiHM TUMY PiBHAHHSA (1) Ta 3HAKy IIBHJIKOCTI KOHBEKIIi B MeKax
PO3paxyHKOBOI 001acTi; BITHOCHO MaJll 3aTpaTy 4acy Ha OTPUMAaHHS PO3B’SI3KY.

B po6ori [1] 3amponoHoBaHO CKiIHYEHHO-PI3HUIIEBY CXEMY, L0 anpokcumye 3aaaqy (1) — (2) Ta
3a7I0BOJIbHSE TTIOCTABICHINM BUMOTaM:
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Cxema no3Bostsie Oy TyBaTH pO3B’SI30K 32 JITOPUTMOM peaji3amii SBHIX CXeM, TaK 3BaHUM SBHUM
pPaxyHKOM, 1110 J03BOJIIE€ MiHIMI3yBaTl BUTPATH MAIIMHHOTO Yacy Ha po3B’si3aHHs 3a1a4i. Takox pos-
IUISTHYTO BUITQJIOK 3MIHU 3HAKY MIBHJIKOCTI KOHBEKIi. YnucenpbHUI anroputM mnepeadadac 3MiHy THITY
piBHsaHHS (1). YncenbHuUil po3B’s130K € 0€3yMOBHO CTIHKUM Ta YMOBHO 30ira€Tbcs 10 po3B’ 43Ky 3a/1adi

(1) = (2) 3 mopsiakom O(z‘ +h7+ r/h) [2].
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